



着力提高党的建设质量 为高质量发展提供坚强保障

惠建林主持召开市委常委会会议

本报讯 2日下午，市委常委会召开会议，传达学习习近平总书记在中央和国家机关党的建设工作会议上的重要讲话精神及中央扫黑除恶专项斗争第17督导组督导江苏省情况反馈会、在扫黑除恶专项斗争中开展非法金融活动专项治理工作动员部署会、全省设区市党委组织部长座谈会精神，研究生态环境保护等工作。市委书记惠建林主持会议。

会议强调，习近平总书记在中央和国家机关党的建设工作会议上的重要讲话，深刻阐明了新形势下机关党的建设的重大意义、使命任务、重点工作和关键举措，为加强机关党的建设和机关自身建设指明了前进方向、提供了根本遵循。全市各级机关党组织要深入学习领会、吃透精神实质、把握核心要义，自觉用重要讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作。要把加

强政治建设作为机关党的建设的首要任务，牢固树立政治机关意识，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，教育引导机关党员干部切实提高政治能力，带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，永葆政治机关本色。要认真对照总书记点出的机关党建四个方面问题表现，逐项查摆、坚决整改。要着力加强机关基层党组织建设，健全工作制度，完善职责体系，推动机关党的建设走在前列，为全市高质量发展提供坚强保障。

会议指出，扫黑除恶专项斗争是党中央作出的一项重大决策部署，专项斗争开展以来，全市上下认真贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神，压实工作责任、细化工作举措、加大工作力度，我市专项斗争取得了阶段性成效。下

一步，要以抓好督导反馈问题整改为契机，紧抓问题不放，注重举一反三，强化协同配合，践行法治精神，夯实基层基础，确保专项斗争取得全胜，促进社会长治久安。要把开展非法金融活动专项治理作为专项斗争下一阶段重点任务，组建专门班子、深入排查问题、加大打击力度，切实维护群众合法权益。要大力宣传引导群众理性投资，鼓励支持各类创新创业主体把精力聚焦到脚踏实地干实业上来，有力维护良好发展环境。

会议要求，深入贯彻落实全省设区市党委组织部长座谈会精神，推动基层党建聚力“五聚焦五落实”，突出抓好村党组织书记队伍建设，开展职业化管理试点；干部工作坚持“五突出五强化”，突出抓好干部教育培训、科学选人用人、选拔培养优秀年轻干部；人

工作围绕“五坚持五提升”，突出抓好高端人才引进培养使用工作。要认真做好第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育准备工作，按照先学先改要求，组织党员干部在学深悟透新思想上狠下功夫，积极开展“四不两直”调研，主动整改突出问题，为开展好主题教育打牢基础。

会议肯定了今年上半年全市生态环境保护工作取得的积极进展，强调要清醒认识我市生态环境保护工作面临的严峻形势，切实找准问题短板和薄弱环节，持续加大保护力度，不折不扣完成中央和省交办的整治任务，组织实施好重大环保工程和基础设施项目，落细落实环保管理措施，不断提升我市生态环境质量，坚决打赢污染防治攻坚战。

会议还研究了其他事项。
(记者 胡建伟)

学学最美退役军人“那股劲”

辛平



“八一”建军节前后，本报推出一组“最美退役军人”人物通讯，讲述了一批脱下军装、转战各行各业退役军人的精彩故事。“当过兵的人就是不一样，身上总有一股劲。”这是看过这组报道的读者对退役军人的一致评价。“那股劲”之所以特别吸引人、感染人，根本原因是它代表着奋斗精神，而奋斗无疑是新时代的“最美姿态”。

“那股劲”是不惧困难的血性。有血性，关键时刻敢冲敢打，是优秀军人必备品质。惠龙易通董事长施文进的创业之路，就是“逢山开路遇水搭桥”不惧困难、一路向前的奋斗之路；放弃国企岗位，义无反顾到深圳打拼；挣到第一桶金，又辞别舒适生活回乡创业；在企业做大做强后，又一头扎进全新的互联网行业。他的每一次放下，从来都不优柔寡断；他的每一次“冲锋”，都是一往无前。打造“惠龙易通”时困难重重，很多人都不看好，他却从不放弃，靠着军人这股不惧困难的血性，一个没有受过高等教育，甚至30岁之前没接触过互联网的人，硬是打造出了国内一流的互联网物流平台。大家都说镇江正处于发展攻坚期，而打赢攻坚战，怎么能离开血性与勇气？

“那股劲”是使命必达的坚毅。在

重要人事任免决定

本报讯 经中共江苏省委批准，李健同志任中共镇江市委副书记；许文同志任中共镇江市委常委；倪斌同志不再担任中共镇江市委副书记、常委、委员职务。

经中共江苏省委组织部同意，孙晓南同志任中共镇江市委统战部部长；李健同志不再担任中共镇江市委统战部部长职务。

经中共镇江市委研究，许文同志任中共镇江市委政法委员会书记；倪斌同志不再担任中共镇江市委政法委员会书记职务。
(郑组)

408.6万吨，环比增长23% 7月港口外贸吞吐量 继续大幅增长

本报讯 记者1日从镇江海事局了解到，继上半年持续实现两位数增长后，7月份镇江市港口外贸吞吐量继续大幅增长，达到408.6万吨，比6月增长23%，比去年同期增长17.6%。

数据显示，2018年7月镇江外贸船舶进出口为264艘次，实载货物347.5万吨，今年7月的数据为外贸船舶进出口311艘次，实载货物408.6万吨，同比上涨均超过17%。2018年1-7月镇江市外贸船舶进出口1951艘次，实载货物2236万吨，今年1-7月外贸船舶进出口2054艘次，实载货物2560.8万吨，同比分别上涨5.3%、14.5%。从货物品种来看，金属矿石、煤炭、化工原料及制品等大宗货物均呈现快速增长。大进大出、快进快出，为外贸经济发展插上了翅膀。

随着我市港口外贸快速发展，镇江海事局服务也正在形成新的风向标。该局从“数据多跑路，人员少跑腿”出发，建设“镇江e站通”，大力推进电子政务；积极打造“美丽政务窗口”，从铭牌改进到微笑服务，再到针对港口企业需求开展一对一技术服务，有力保障了地方港口经济绿色、高效、健康发展。(曾海蓉 王莹 刘玉宝)



宝华山泡山节开幕

8月1日起，宝华山第十二届泡山节拉开帷幕。今年的泡山节以“梦里千年，相约宝华山”为主题，通过声光电科技手段与演出结合，为游客们呈现宝华山历史情景再现、古典服饰穿越秀以及盛夏泼水狂欢、篝火团结舞等互动类节目。游客们可在景区内泡山泡水、听蝉鸣、赏流萤，在天然氧吧中享受一份清凉和美好。泡山节将持续至8月31日。
滕庆海 辛一 张金先 摄影报道

据测算，像镇江港这样的港口可对当地制造业产生1:12.5的拉动作用—— 港产城融合，提升能级打造战略支点



镇江，依水而建，因港而兴，镇江的优势在于港口，发展的潜力也在港口。

机遇叠加必能同频共振，镇江港口的发展不仅可以实现自身转型升级、壮大发展，同时还可以带动地方经济的稳步增长，为镇江经济的高质量发展做出更大贡献。

近年来，特别是大港区变身“海港”之后，镇江港务集团年吞吐量大幅增长，货种价值近千亿元，大物流带来了人流、信息流和资金流的集聚，生产要素的流动又促进了港口贸易的发展和区域经济的快速增长。

今年上半年数据显示，镇江港务集团仅10%的主营业务是服务

于镇江地方企业。同期全市进出口总额达360亿美元，其中通过镇江港务集团的进出口额占总量的80%以上。多年的发展已证明，正是有了镇江港务集团的长足发展，我市一批临港产业才可以搭上镇江港的“顺风大船”，享受到了更多的发展机遇。

我市一纸相关负责人坦言，最初落户镇江就是因为这里有港口，企业需要的原料品种很多，仅靠企业码头或业主码头，满足不了运输需求。
(下转3版)

从事芯片设计等研发生产，总投资20亿元 台湾半导体产业园落户句容

本报讯 日前，台湾半导体产业园项目签约落户江苏省句容经济开发区，标志着园区新一代半导体产业建设取得阶段性成果，为推动实现园区高质量发展注入了新动能。

据悉，此次签约落户园区的台湾半导体产业园项目整合台湾辰焱电子股份有限公司、讯忆科技股份有限公司等多家企业，从事芯片设计、芯片封装测试、智能终端、半导体材料等半导体相关产品的研发、生产及销售。该项目落户句容经济开发区省高创中心国核管道园区，总投资20亿元人民币，注册资本9900万美元，达产后开票销售20亿元以上。

除了台湾半导体产业园，近年来，壹度科技、启迪物联网、中科物栖等一批科技含量高、带动能力强的产业链项目纷纷落户，汉光舞、中电科五十五所国盛电子、高光半导体等国内行业领军企业快速聚拢，句容经济开发区半导体产业已从无到有，初步形成产业集群。以壹度科技为例，两台ASML光刻机已进场，国内首条BUMPING先进封装测试线正在样品测试，将和台积电合作打造新一代LCD驱动芯片，快速崛起的强劲态势点燃了园区发展“芯”引擎。

记者了解到，句容开发区编制了《开发区半导体产业三年发展规划》，先后实施帮办代办服务、产业项目全生命周期服务推进机制、泛半导体产业发展支持意见等一揽子新政，从资金、人才、研发、平台、成果转化等方面均制定了含金量高、惠及面广、针对性强的引导扶持举措。

目前，该区正着力抢抓南京打造千亿芯都这一机遇，聚焦产业密度，加大产业链协同互补，进一步夯实“创新链+产业链+资本链+人才链”四链黏合度，切实抓好项目对接洽谈、合作服务等营商生态，加快培育有特色、有实力、有影响的百亿级半导体产业链。
(刘思寅 吴长丰 庆海)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代 新作为 新篇章

综合执法办案基地： 打造公安执法规范化“镇江模式”

人身检查、物品登记、信息采集，然后开始讯问，整个过程依法开展，井然有序。这是市公安局综合执法办案基地在对重大案件嫌疑人开展讯问工作时的场景，也是基地执法规范化的一次实战检验。

今年3月28日，市公安局在全省率先建成并启用了地市级公安机关一体化综合执法办案基地，建设一体化综合执法办案中心，提供执法管理一站式服务。据介绍，自综合执法办案基地运行以来，共审核案件200余起，接收“两法”衔接案件12起、刑事复核10件，通过对全市公安机关案件管理巡查监督，及时发现并纠正执法问题100多个，实现了安全事故、执法投诉零发生。

资源整合：
让“合成作战”更密切有力

走进基地里的执法办案管理中心，记者首先来到待检区。这个区域主要进行人员分流、避免秩序混乱。一楼设有审讯室、信息采集室、辨认室等序列用房和涉案财物管理室；二楼设有案件指挥室、通案室、会议室、办公室等案管中心系列用房。

基地副主任朱银坤介绍，当民警带嫌疑人进入执法办案区，首先会在一楼进行登记、安全检查、物品储存等工作。之后，嫌疑人才被带进审讯室。在嫌疑人被采取强制措施之前，全部办案流程在执法办案管理中心即可“一站式”办结。
(下转3版)

TEVEL
堂皇家纺
国家标准起草单位
0511-86637418

记者探访高温下的劳动者 2版
第12轮经贸高级别磋商刚结束 3版
森林防火员，全副武装巡山
城市建设者，起早带晚施工
美方再次变脸，威胁加征关税
中方必将反制，捍卫自身利益